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Ecris le mot appartenant a la méme famille.
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Compte le nombre de lignes et de phrases.

Cette année, nous allons a la piscine le lundi matin. Nous prenons le bus. |l y a deux
groupes : les écrevisses et les étoiles de mer.
L'eau est bien chaude. Nous avons des lunettes et un bonnet. Nous aimons bien la piscine.
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Calcul _ e a8

\Calcul en groupant pour faire 10.

(6+435= 6+4+5= 6+4+5= 6+4+5= 6+4+5=

6+4+5= 6+4+5= 6+4+5= 6+4+5= 6+4+5=
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Compléte la frise. Colorie.
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Ecris le portrait d'un magicien d'aujourd'hui.
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Reconstitue la phrase. Recopie la.

| Dans un conte d'autrefois, |
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FIocon d'Argent } [ plus simple :

} { tout aurait eté } { aurait vécu ][dans un chéateau bIanc.}
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Effectue les soustractions.
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11-9= 13-4= 14-5= 12-6=

11-7=

15-6=

17-9=

12-5= 14-8= 18-9= 15-7=

13-6=

12-8=

15-8=

\-

J

i,

N

\

| Frabléme

J

Combien a-t-il de billes a la fin de la récréation ?

Arnaud est arrivé a I'école avec 12 billes. Pendant la récréation, il en gagné 2 puis perdu 3.
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Calcul ou dessin
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Réponse.

~

Refléchis o

Résous cette énigme.

Aprés un spectacle, on empile les chaises.
Il'y a moins de 50 chaises.

Si on les empile par 10, il en reste 3.

Si on les empile par 3, il en reste 2.
Combien y a-t-il de chaises ?

Donne ta réponse.
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